

ПРОТОКОЛ № 2/2019

от заседанието на комисията за селекция на студенти и преподаватели, кандидати за осъществяване на мобилност по програма „Еразъм+“ по Проект за мобилност на студенти и персонал в сферата на висшето образование между Програмни и Партниращи държави (Руска Федерация) за учебната 2019/2020

Днес, 16.09.2019 г. се проведе заседание на комисията за селекция (определена със заповед Р-498/09.07.2019 г. на Ректора) на студенти и преподаватели от ВТУ „Тодор Каблешков“, кандидати за мобилност в Руска Федерация в рамките на проект по програма Еразъм+ за работа с партниращи на програмата страни (Университети: Российский университет транспорта - МИИТ и Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет - МАДИ). Заседанието протече при следния дневен ред:

1.Разглеждане на постъпили заявления на студенти и преподаватели, кандидати за реализиране на мобилност в университети в Руска Федерация.

По точка първа, председателят на комисията проф. д-р инж. Красимир Кръстанов запозна присъстващите с параметрите на проекта за мобилности, по който се провежда селекцията. Посочено бе, че за участие в процедурата са кандидатствали 2 студенти за мобилност с цел обучение и 12 преподаватели за мобилност с цел преподаване.

След обсъждане на обстоятелствата относно провежданата селекция на студенти и преподаватели, както и въз основа на направените предложения, комисията взе следното **РЕШЕНИЕ**:

Определя за осъществяване на мобилност по Проект за мобилност на студенти и персонал в сферата на висшето образование между Програмни и Партниращи държави по програма „Еразъм+“ (Руска Федерация) през академичната 2019-2020 година следните кандидатствали преподаватели и студенти:

●Студенти с цел обучение:

-Снежана Карипова

-Недко Ананиев

●Преподаватели с цел преподаване -

-проф. д-р инж.-икон Даниела Тодорова - Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет - МАДИ

-проф. д-р инж.-мат. Петър Колев - Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет - МАДИ

-проф. д-р инж. Николай Георгиев - Российский университет транспорта - МИИТ

-доц. д-р инж. Мариан Мутафчиев - Российский университет транспорта - МИИТ

Председател на комисията:

доц. д-р инж. Красимир Кръстанов

Членове:

-доц. д-р инж. Васил Димитров

-ст. преп. Весела Дякова

-гл. ас. д-р Нина Гергова

-студент